

Evidencijski broj / Article ID: 8259306
Vrsta novine / Frequency: Tjedna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:





A. MIHALJINEC

Ravnatelj SOS - Dječjeg sela Lekenik Ognjen Andrić sa SOS-djecom

Bicikli za Lekenik

U povodu početka nove školske godine tjednik Metropola SOS-Dječjem selu Lekenik darovao 10 bicikala

Gorjana Čaleta-Car

Djeca iz SOS - Dječjeg sela Lekenik razveselila su se kad su prošlog petka vidjela da se iz kombija iskrcavaju novi bicikli. Trčali su oko njih, pitajući

se za koga su i mogu li se provozati po mjestu. Dar je to tjednika Metropola u povodu početka nove školske godine, ali i početka školovanja 11 novih SOS-mama. Upravo SOS-mamama

dodijeljeno je sedam bicikala, a tri su namijenjena odličašima od prošle godine. Iako imaju

- Za razliku od djece koja žive u domovima, oni žive u "pravoj" obitelji. O svakoj je obitelji četvero do sedmero djece bez roditeljske skrbi i o njoj se brine jedna SOS-mama. Obitelj ima svoju kuću, brine se o njoj, djeca idu u školu...

U Lekeniku imamo ukupno 15 SOS-obitelji. Na mami je da djeci pruži sve što im treba. Jednom je jedna SOS-mama rekla kako su one jednim dijelom tijela Majke Tereze, a drugim Supermeni, što je točno. Taj posao ne može svatko raditi - objašnjava ravnatelj Ognjen Andrić. Glasnogovornica SOS-mama Vera Kolar tim se poslom bavi već punih 11 godina. S tom djecom živi, kuha im, razgovara s njima. Ništa joj nije teško. Žive kao i sve ostale obitelji, a razlika je u tome što im ona nije biološka majka.

Idilu SOS-obitelji nerijetko prekine Centar za socijalnu skrb, koji umjesto djece odlučuje gdje bi im bilo najbolje živjeti. To je najveći šok za djecu i SOS-mame.



SOS-obitelj Vere Kolar s ravnateljem Ognjenom Andrićem



Glasnogovornica SOS-mama Vera Kolar

U Lekeniku je trenutno 69 djece bez roditeljske skrbi. Žive u SOS-obiteljima s četvero do sedmero djece. O njima se brine SOS-mama

zajedničke bicikle, sretni su, kažu, jer više ne moraju tražiti kad je koji slobodan.

- U Lekeniku živi 69 djece od jedne do 13 godina.